

COBBITIAN PAKTЫ БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



№ 3(110) от 10.02.2021 г.

Выходит с 01 июля 2014 г.

«У КНИЖЕК ТОЖЕ ЮБИЛЕЙ»

Книги, как и люди, отмечают свои юбилеи. Многие из тех книг, которые мы читаем до сих пор, были написаны несколько сот лет назад. Тем не менее, они и по сей день остаются востребованными в библиотеках. Предлагаем вашему вниманию список книг-юбиляров 2021 года.





«ЮБИЛЕЙ ПИСАТЕЛЯ — ПРАЗДНИК ДЛЯ ЧИТАТЕЛЯ»

Через книгу ребёнок познаёт окружающий его мир, познаёт о добре и зле, ненависти и дружбе, смелости и трусости. Чтение закладывает в ребёнке моральные ценности, учит сострадать сопереживать, удивляться И радоваться. Приглашаем вас познакомиться с детскими писателями-юбилярами. Виртуальная книжная выставка "Юбилей писателя – праздник для читателя" является поводом вспомнить великих писателей.





«ПИСАТЕЛЬ, СКАЗОЧНИК, ВОЛШЕБНИК».

К юбилею Эрнста Теодора Вильгельма гофмана, была подготовлена слайд презентация. в которой говориться и жизни и творчестве писателя сказочника. Вся жизнь Гофмана – это непрерывная борьба. За хлеб, за возможность творить, за уважение к себе и своим произведениям. Сказки Гофмана, читать которые советуется и детям и их родителям, покажут эту борьбу, силу принимать тяжелые решения и ещё большую силу не опускать руки в случае неудачи. Гофман обладал поистине творческой натурой: он всё время жил в мире фантазий и создавал яркие неповторимые образы в своих сочинениях: «Я похож на детей, родившихся в воскресенье: они видят то, что не видно другим людям». В своих фантастических повестях и сказках писатель-романтик искусно смешивает чудеса всех веков и народов со своим вымыслом, иногда мрачным и трагическим, иногда весёлым и насмешливым. Новеллы Гофмана могут быть смешными и страшными, светлыми и зловещими, но всегда фантастическое в них возникает неожиданно из самых обыденных вещей, из самой реальной жизни - это один из великих секретов его книг. Далее идет небольшая подборка сказок Гофмана, с кратким описанием.





Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

«МУЖЕСТВО И СТОЙКОСТЬ»

В день воинской славы России, ко дню снятия блокады Ленинграда, и в рамках всероссийской хлеб», акции «Блокалный подготовлена видеопрезентация - «Мужество и стойкость». У каждого города есть своё лицо, своя судьба, своя история. Не раз за свою историю город менял имя: Санкт- Петербург, просто Петербург, Петроград, Ленинград и снова - Санкт - Петербург. Блокадный Ленинград. В судьбе Ленинграда отразились самые характерные черты той войны, победу которой мы празднуем вновь и вновь. История знает немало примеров героической обороны крепостей и городов. Но легенды седой старины и страницы не столь далёкого прошлого бледнеют перед той несравненной эпопеей человеческого мужества, стойкости и самоотверженного патриотизма, какой была 900 дневная оборона осаждённого Ленинграда в годы Великой Отечественной войны. Ленинградцы были настоящими бойцами, их противниками были не только фашисты, но и смерть и её союзники: голод, жажда, холод, тьма.... Блокада. Они верили, что город будет спасён. И город выстоял, победил. Аналога такому подвигу защитников и жителей непобеждённого города в истории нет. Кусочек «блокадного хлеба» — это



ческих и трагических событиях Великой Отечественной войны, о мужестве и стойкости ленинградцев.

«САТИРЫ СМЕЛОЙ ВЛАСТЕЛИН»

К юбилею писателя М.Е. Салтыкова—Щедрина подготовлена слайд презентация. говорится о творчестве писателя, как его творчество продолжает и углубляет сатирическое направление в русской литературе, начатое А.С. Грибоедовым, Н.В. Гоголем. Писатель — сатирик, публицист, критик, редактор охватывает многие сферы общественной жизни России. Наследие Салтыкова — Щедрина мы по праву называем классическим. Ведь истинно классическое в искусстве — это то, что, пережив свою эпоху и своего создателя, остается в духовном сознании потомков, обогащает нас сейчас, сегодня, знанием человеческих характеров, опытом истории.





«УЗНАЙТЕ О ВОЙНЕ ИЗ КНИГ»

Война оставила незабываемый след в сердцах людей. Поэмы, стихи, рассказы повествуют нам о событиях тех времен. Нынешняя молодежь должна помнить героические поступки наших дедов и прадедов и с уважением относиться к людям, которые освободили нашу страну от врага. Чтение книг помогает не





прерваться живой нити, которая объединяет прошлое и будущее. Книги о войне... Наверное, лучше бы их не было. Но они есть... Эти книги - о подвигах наших дедов и прадедов, о смерти, любви и надежде, о горе и радости, о желании жить и самопожертвовании ради других - словом, о том, какой была эта война, и чем пришлось за нее заплатить.

«ПАМЯТЬ ПЫЛАЮЩИХ ЛЕТ»

Есть в календаре такие даты, которые навечно вписаны в героическую летопись страны. Одна из них — Сталинградская битва, продолжавшаяся с 17 июля 1942 года по 2 февраля 1943 года. Битва, подобной которой не знала история войн. События Сталинградской битвы отходят всё дальше в историю. Но никогда не сотрутся из памяти события тех грозных лет. Ни одна из мировых битв по масштабам, ожесточённости и своему значению не может сравниться с ней. В городе было сожжено и разрушено девяносто восемь процентов зданий. Победа под Сталинградом стала крупнейшим событием Второй мировой войны. Она положила начало перелому в ходе боевых действий. С нее





«ЗНАТЬ, ЧТОБЫ НЕ ОСТУПИТЬСЯ»

Подготовлена слайд презентация о здоровом образе жизни и пагубном влиянии на организм человека негативных явлений. На здоровье человека влияют многие факторы: наследственность, окружающая среда, уровень медицинского обслуживания, привычки человека, его образ жизни. Здоровье-это жизнь. А каждому человеку хочется прожить как

можно дольше, чтобы многое успеть сделать и жить здоровым и счастливым. Поэтому человеку необходимо вести здоровый образ жизни и вырабатывать у себя полезные привычки. Каждый человек имеет вредные привычки, что практически для всех является проблемой, которая играет далеко не последнюю роль в его жизни. Следуя на поводу у вредных привычек, мы просто безобразно обращаемся со своим организмом: разрушаем здоровье, сокращаем себе жизнь. Вашей основной жизненной предпосылкой должен быть принцип здорового образа жизни, который исключает обретение вредных привычек. Не позволяйте себе ни минуты незанятого времени.







